

2025 年 6 月 30 日 株式会社一家ホールディングス

# 50 店舗 680 名の中で最も輝いているスタッフは誰だ!? **屋台屋 博多劇場「看板男子女子総選挙~夏の陣~」開催!** ~"人を通じた体験"で外食ならではの楽しさ・体験価値を提供します~

https://hakatagekijo.com/

株式会社一家ホールディングスの連結子会社である株式会社一家ダイニングプロジェクト(本社:千葉県市川市、代表取締役社長:武長 太郎)が運営する、九州博多の風物詩"中洲の屋台村"の雰囲気と名物料理を楽しめる劇場型酒場『屋台屋 博多劇場』全50店舗で、2025年7月1日(火)~15日(火)の期間中、「看板男子女子総選挙~夏の陣~」を開催いたします。本イベントは、アプリ会員のお客様に「お店で最も輝いていたスタッフ(看板スタッフ)」に投票をしていただき、50店舗680名のスタッフの中で男女上位7名、計14名の看板男子女子を選出します。恒例の人気イベントとなっており、今回で11回目の開催となります。夏の風物詩として人気の浴衣営業との同時開催で、より一層の盛り上がりを予定しています。

## ■看板男子女子総選挙開催の目的



近年、デリバリーやテイクアウトの普及により、「外食そのものの価値」が改めて問われています。ただ食事をするだけでなく、店内の活気やスタッフとの会話、イベントを通じた一体感など、"人を通じた体験"こそが外食の楽しさであると私たちは考えています。本イベントは、お客様とスタッフとのコミュニケーションを活性化させ、当店独自のイベントを通してより楽しい外食の時間を過ごしていただくことを目的としています。そしてお客様からの投票は働くスタッフの喜びや感動に繋がり、更なるおもてなしカ向上やモチベーションアップに繋がると考えております。

当社は今後も"お客様、関わるすべての人と喜びと感動を分かち合う"という企業理念のもと、強みである「人財」を活かしたお店作りをしてまいります。

#### ■イベント概要

名称:第11回 屋台屋 博多劇場「看板男子女子総選挙~夏の陣~」

期間:2025年7月1日(火)~7月15日(火)

対象店舗:屋台屋 博多劇場 全50店舗(店舗一覧はこちらから)

参加者:屋台屋 博多劇場に在籍する社員・アルバイトスタッフ 680 名(2025 年 6 月 30 日時点)

# ■投票方法

- 1.アプリ会員の方が店舗に来店し「来店スタンプ」を取得 → 投票権 1 票を獲得
- 2.その場でスタッフに投票
- ※投票権は来店日当日のみ有効です
- ※1日で複数店舗にご来店いただいた場合、それぞれの店舗でスタッフに投票が可能です
- ※ご来店当日のアプリ入会でもご参加いただけます

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社一家ホールディングス 広報: 片岡 有紀子 携帯: 080-4186-2281

TEL: 047-711-0850 FAX: 047-711-0335 MAIL: y.kataoka@ikka-holdings.co.jp

### ■「屋台屋 博多劇場」アプリ会員の魅力

「屋台屋 博多劇場」公式アプリをダウンロードし、店舗で入会金 200 円(税込)をお支払いいただくと、来店回数に応じた特典をご利用いただけます。

来店スタンプ 2 個:通常 330 円(税込)のお通しを一生 0 円(無料)でご提供 来店スタンプ 3 個:乾杯ドリンクを全員どでかジョッキでご提供します

通常サイズの価格で 2.5 倍(1 リットル)のサイズアップ!

誕生日特典 : 会員様のお誕生月にご来店いただくと、歳の数だけ餃子をプレゼント!

お誕生月中のお好きな日時でご利用いただけます。※前日までにご予約をお願いいたします。

【App Store からダウンロード】 【Google Play からダウンロード】

# ■「屋台屋 博多劇場」詳細

一都三県に 50 店舗を展開する、九州博多の風物詩"中洲の屋台村"の雰囲気と名物料理が楽しめる大衆居酒屋です。店内は博多中洲の屋台村を完全再現。祭り囃子を BGM に、粋の良いスタッフが創る熱気の渦を体感できる"劇場型酒場"です。名物「鉄鍋餃子」をはじめ、もつ鍋やおでんなど、博多中洲の屋台をはしご酒するように、博多名物をお楽しみいただけます。元気、活気、笑顔溢れる空間をお楽しみください。







公式サイト: https://hakatagekijo.com/

Instagram: <a href="https://www.instagram.com/yataiya\_hakata/">https://www.instagram.com/yataiya\_hakata/</a>
Tik Tok: <a href="https://www.tiktok.com/@yatai\_hakatagekijo">https://www.tiktok.com/@yatai\_hakatagekijo</a>

# 【一家ホールディングス概要】

◇会社名 : 株式会社一家ホールディングス◇所在地 : 千葉県市川市東大和田 2-4-10

◇代表者 : 武長 太郎

◇事業内容 :グループ会社の経営管理 / 多業種飲食店の経営 / ブライダル事業

◇店舗数 : 東京 千葉 埼玉 神奈川 直営 92 店舗(2025 年 3 月末現在)

◇設立 : 2021年10月1日

◇資本金 : 42,494,350 円 (2025 年 3 月末現在)

♦ URL : https://ikka-holdings.co.jp/

一家ホールディングスは"おもてなし"を軸に飲食事業、ブライダル事業、レジャー事業を展開しています。「屋台屋 博多劇場」「大衆ジンギスカン酒場ラムちゃん」「韓国屋台ハンサム」等の他業種飲食店を運営。2012 年には飲食事業で培った「おもてなしの心」を武器にブライダル事業へ参入。東京タワーを目の前に臨む結婚式場「The Place of Tokyo」を設立し、ウェディング総合情報サイト「みんなのウェディング」の結婚式場口コミランキングでは、料理部門は7年連続第1位を受賞、ゲストハウス部門でも第1位を受賞(2023年10月1日時点)した人気式場を運営しています。2024年にはレジャー事業および宿泊事業の運営を目的とする株式会社一家レジャーサービスを設立。"おもてなし"のリーディングカンパニーを目指すため、様々な事業に挑戦し、グループミッションである『あらゆる人の幸せに関わる日本一の"おもてなし"集団』を目指してまいります。

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社一家ホールディングス 広報: 片岡 有紀子 携帯: 080-4186-2281 TEL: 047-711-0850 FAX: 047-711-0335 MAIL: y.kataoka@ikka-holdings.co.jp